践行绿色公益 我为桃浦添新装

□记者 王家欣

城市"绿肺"沁人心,当今,绿色环保理念已植入每个人的心中。 3月12日,在第41个植树节当天,桃浦镇以多样的形式,践行绿色公

我与小树共成长 生态环保我先行

环保理念要从娃娃抓起!镇团委以植树节为契机邀请桃浦中心小学的学生来到阳光水岸苑,与镇民兵志愿者服务队开展"我与小树共成长,生态环保我先行"红孩子系列活动。

活动以知识竞赛为前提,温故垃圾分类知识、并实践垃圾如何分类;以种植小树苗,为树木挂牌、浇水,认养绿色植物等形式,为桃浦社区增添一抹绿色。

爱家护园在行动 奉献精神代代传

爱家护园,桃浦青年在行动!

严打黑恶犯罪



为号召更多企业青年树立绿色环 保理念,为桃浦多添一抹绿色、家 园新增一分美意,桃浦镇社区党建 服务中心和新杨园区党委联合主 办了"爱家护园在行动,奉献精神 代代传"护河护绿青年志愿者队授 旗仪式暨青年职工外环林带定向 赛

随着发令声的响起,14 支队伍一同出发,完成 5 个定向点位的任务,集齐"低碳先锋"、"水源卫士"、"绿化使者"、"卫生达人"、"环保大使" 5 枚勋章。经过两个半小时的激烈角逐,科乐通、锦元文化、新杨社区三支队伍分别获得冠、亚、季军。

绿色环保我先行,让我们携 手,一同为桃浦添绿!









新杨退休居民护河护绿志愿者队向企业青年代表授旗

【普陀桃浦

弘扬社会正气

坚决打赢 扫黑除恶 攻坚战

百只活鸡"惊现"路边 桃浦严打非法活禽交易

非法活禽交易不但影响市容, 更是影响居民的健康。为了保护居 民舌尖上的安全,近期,桃浦城管中 队联合桃浦派出所对古浪路祁连山 路的非法活禽交易进行了取缔。

"3月6日,我们城管中队接到派出所来电,说在处理古浪路祁连山路治安纠纷过程中,发现附近有疑似活禽交易的现象,希望我们能前去处理一下。"城管中队副队长称,来到派出所告知的地点就发现在人行道上停着一辆卡车,后面堆

着数不清的塑料格子,里面不时传来禽类的叫声。"我们城管队员现场查验了一下,共有14箱装载活禽的格笼,里面装有112只鸡,我们随即对非法活禽进行了收缴。"

依据《无照经营查处取缔办法》及《上海市活禽交易管理办法》,城管中队对活禽予以收缴,并要求当事人到规定地点接受进一步处理。此次取缔非法活禽交易的行动充分展现了条块结合、联勤联动,在打击各类违法行为时的快速反应

和处置能力,有效地从源头上杜绝 了非法活禽流入市民餐桌。



收缴非法活禽

老人不慎跌倒 这个司机太暖心

【我想表扬你】-



1230路驾驶员吴志刚

3月5日上午,一名乘客拿着一面锦旗来到1230路终点站找吴志刚师傅。询问后才得知,原来在2月24日9点左右,老人不慎跌倒在站台边无人搀扶,吴师傅驶入站点后见此状况,下车搀扶老人上车。为防止老人受伤,在征得全车乘客同意后吴师傅立马将老人送往社区医院。到达医院后,见老人不易走动,吴师傅二话不说,背起老人送往急诊室就医。

为了表达感谢,老人在家属的 陪同下,特地送上锦旗。吴志刚师 傅收到锦旗后,笑着说:"这是我们 应该做的,我相信每一位 1230 路 的驾驶员都会这么做的。"

水泥车侧翻 快速处置保畅通



3月31日凌晨五点多,在古浪路-祁连山路口,一泥浆车(80吨左右)侧翻导致路面污染,严重影响交通安全。

接到险情后, 普陀区公安分局、区绿化市容局、区市政公司、桃浦镇等单位领导陆续抵达现场, 了解并指导本次事故的处理过程。

桃浦保洁公司接到报案后,迅速按照应急处置程序组织班组人员处理。各班组及车队共组织应急人员 80 余人,车辆 8 辆(冲洗车 4 辆,粪车 1 辆,三合一冲洗车 2 辆, 翻斗车 1 辆),电瓶三轮车 10 余辆,全部应急人员于上午 6 点左右到达现场处置,铺设路面草包2000 余张。

据悉,第一阶段处置于 13:00 结束。第二阶段于 14:00 开始,重点处理事故周边道路,沟底及上街沿残留污染物,还道路本色。整个处置过程于 15:30 结束,确保了道路畅通和行车安全。

这里的绿色景观 带你重拾莘莘学子美好的记忆



地处真南路真北路西北角,紧邻同济大学沪西校区东南建筑围墙,绿地面积约为345平方米的转角景观——铁道小园,现已正式建成开放。

铁道小园以"挖掘历史元素,演绎校史变迁,展现文化风貌"为设计理念,充分结合同济大学与原铁道学院的特色文化,融入龙舟、铁轨及原铁道学院徽标等标志性元素,将造型花船、立体绿雕、特色轨道式步道等与花境、草坪等景观布置巧妙结合,同时在绿地中铺装铁路轨道、枕木,同步灯光照明和人行步道,打造成一块具有浓厚历史人文气息的工业风开放式街头绿地。

这里有一墙之隔莘莘学子的"曾经"记忆,更是环境整治与美化双管齐下的城市精细化管理成果。

